



पूष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल



ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 229

ग्वालियर, रविवार, 10 अक्टूबर, 2021

पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

उड़गर था 100 से ज्यादा को हताहत करने वाला

अफगान मस्जिद ब्लास्ट की आईएसआईएस ने ली जिम्मेदारी

काबुल। उत्तरी अफगानिस्तान में शिया मुस्लिम नमाजियों से भरी एक मस्जिद में हाल ही में हुए विस्फोट में 100 से ज्यादा लोग हलाक हुए हैं। इमाम से कम से कम 46 लोग मारे गए और दर्जनों अन्य घायल हुए। एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। इस बीच, आतंकवादी समूह इस्लामिक स्टेट (आईएस) ने मस्जिद में हुए बम धमाके की जिम्मेदारी ली और कहा कि उसके आस्थापती हस्ताक्षर ने घटना अंजाम दिया। यह मुस्लिम के तौर पर की और कहा कि हमने ने शियाओं और तालिबान



दोनों को निशाना बनाया गया जोकि चीन से उड़ार्यों की मांगों को पूरा करने में बाधा बन रहे हैं। तालिबान के प्रबन्धक बिलाल करीमी ने बताया कि 46 नमाजियों की मौत हो गई जबकि 143 लोग घायल हुए हैं। उन्होंने कहा कि इस कोशिश कर रहा है और उसके लिए यह एक नयी सुशा चतुर्नी है। इससे पहले, कुदुज प्रांतीय अस्पताल के एक अधिकारी ने कहा था कि हमने ने कम से कम 25 लोग मारे गए, जबकि 51 अन्य घायल हो गए।

दोनों को निशाना बनाया गया जोकि चीन से उड़ार्यों की मांगों को पूरा करने में बाधा बन रहे हैं। तालिबान के प्रबन्धक बिलाल करीमी ने बताया कि 46 नमाजियों की मौत हो गई जबकि 143 लोग घायल हुए हैं। उन्होंने कहा कि इस कोशिश कर रहा है और उसके लिए यह एक नयी सुशा चतुर्नी है। इससे पहले, कुदुज प्रांतीय अस्पताल के एक अधिकारी ने कहा था कि हमने ने कम से कम 25 लोग मारे गए, जबकि 51 अन्य घायल हो गए।

दमोह में टूला मकान पर पलटा, 4 की मौत

भोपाल। दमोह जिले के बटियागढ़ थानाक्षेत्र के आंजनी टपरीका गांव में अनियोजित मिट्टी से भरा टूला सड़क किनारे बने कच्चे घर के ऊपर पलट गया। इसमें दो भाई, एक बहन सहित चार लोगों की मौत हो गई। मुक्त भाई-बहन के माता-पिता की हालत गंभीर बनी हुई है। मृतकों में एक व्यक्ति की पहचान नहीं हो पाई है। बताया गया है वह टूला में सवार था। इससे अलावा टूला चालक भी गंभीर रूप से घायल हुआ है। घायलों को 108 एम्बुलेंस से रात करीब 11 बजे जिला अस्पताल लाया गया। इनमें से आकरा पुत्र हरि राम अहिरवाल 17, मनीषा पुत्र हरि राम 19, ओमकार पुत्र हरि राम 16 एक अज्ञात युवक को डॉ. विशाल शुक्ला ने मृत घोषित कर दिया। नए पत्नी हरि राम अहिरवाल एवं हरि राम पुत्र भ्रा अहिरवाल 25 का इलाज जारी है। हृदय से मृतक चालक भी गंभीर रूप से घायल हुआ है। उसका भी इलाज चल रहा है।
... तो बच्चों की जान भी बच जाती: प्रत्यक्षदर्शी राधेश्वर अहिरवाल के मुताबिक, रात के करीब 8-15 बजे चाची बीड़ी बना रही थी। चाचा पास में बैठे थे। तीनों बच्चे आकरा (17), मनीषा (19), ओमकार (16) मकान की दीवार के पास सो रहे थे। मैं अपने घर के पास खड़ा था। इस बीच तेज आवाज आई और हम लोग जहाँ से आवाज आई, उस दिशा में दौड़े। आसपास मौजूद लोग भी मौक की तरफ भागे। देखा तो मिट्टी से भरा एक टूला चाचा हरि राम के कच्चे मकान पर पलटा पड़ा था। पूरे मकान पर मिट्टी बिखर गई थी।

खास खबर
बीजेपी कार्यकर्ताओं की कथित तौर हत्या करने वालों में अपराधी नहीं मानता, यह प्रतिनिधिया थी: टिकैत

नई दिल्ली। भारतीय किसान यूनियन के नेता राकेश टिकैत ने कहा कि वह उन्हें अपराधी नहीं मानते, जिन्होंने लखीमपुर खीरी में भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं की कथित तौर पर हत्या की, क्योंकि उन्होंने प्रदर्शनकारीयों के ऊपर बम चढ़ाए जाने की प्रतिक्रिया में ऐसा किया। टिकैत ने कहा, लखीमपुर खीरी में कारों के एक कॉम्प्लेक्स में चार किसानों को रौंद दिया, जिसके उध्व में भाजपा के दो कार्यकर्ता मारे गए, यह क्रिया के बदले की गई प्रतिक्रिया थी। मैंने हत्या में शामिल लोगों की अपराधी नहीं मानता हूँ। वहीं संसद किसान मोर्चा के नेता योगेंद्र यादव ने कहा, हमें लोगों की मौत पर दुख है, चाहे वह भाजपा कार्यकर्ता हों या किसान। यह दुर्भाग्यपूर्ण था और हमें उम्मीद है कि जल्द मिलेगा। किसान नेताओं ने शनिवार को मांग की कि केंद्रीय मंत्री अजय मिश्रा और उनके बेटे को लखीमपुर खीरी हिंसा मामले में गिरफ्तार करें। नेताओं ने कहा कि यह घटना एक अनुचितता काफिरा थी। यादव ने कहा कि अजय मिश्रा को सफाई देना चाहिए क्योंकि उन्होंने यह साबित रची और वह मामलों में दोषियों को बचा रहे।

लखीमपुर हिंसा: आशीष मिश्रा की पेशी के बाद सिद्ध ने अनशन समाप्त किया

नई दिल्ली। लखीमपुर हिंसा मामले में भाजपा के विधायक अनशन पर बैठे पंचायत कांसय प्रमुख नवजोत सिंह सिद्ध ने आशीष मिश्रा की पेशी के बाद अपना अनशन समाप्त कर दिया। इस दौरान उन्होंने कहा कि सत्य की हमेशा जीत होती है। उन्होंने कहा कि सत्य की सड़क में आज किसानों की जीत हुई है। सत्यमेव जयते। इससे पहले शुक्रवार को सिद्ध ने हिंसा में मारे गए लखीमपुर सिंह के परिजनों को सौलना देने के बाद पत्रकारों से बातचीत में कहा था कि बहुत हुआ, आज अगर आप किसान आंदोलन को देखेंगे तो विश्वास उठ गया है इस सिस्टम (व्यवस्था) पर से। किसान भाइयों को भी विश्वास उठ गया है। मैंने तब भी मांग की थी क्योंकि एक आईआर में नाम है और चरमदीय गवाह है, मंत्री जी के बेटे को जांच का सामना करना चाहिए नहीं तो गिरफ्तार होना चाहिए। पुलिस अगर चाहे तो बाल की खाल निकाल सकती है। दरअसल, लखीमपुर खीरी हिंसा मामले में केंद्रीय गृह राज्यमंत्री अजय कुमार मिश्रा टैनी के पुत्र आशीष मिश्रा का नाम के सामने आधिकारिक पेशा हो गए। दरअसल, पुलिस ने शुक्रवार को सुबह 10 बजे पेशा होने को कहा था लेकिन तबीयत का हवाला देते हुए आशीष पेशा नहीं हुए। जिसके बाद पुलिस ने दोबारा नोटिस जारी किया।

आर्यन खान को जेल में नहीं मिला स्पेशल ट्रीटमेंट, 6 बजे जगाया गया

मुंबई। मुंबई के समुद्र तट पर क्लब पर हो रही पार्टी में इस के आरोपों में पकड़े गए अराधक खान के बेटे आर्यन खान अब पुनर्जीवी की हिरासत से निकलकर 14 दिनों की ज्यूरिक हिरासत में पहुँच चुके हैं। जेल में आर्यन खान का आज पहला दिन था और वह उनके साथ कोई स्पेशल ट्रीटमेंट नहीं हुआ और अन्य कैदियों के साथ ही उन्हें भी सुबह 6 बजे जगा दिया गया। बताया जाता है कि जेल की स्टाफ की हिंसा से सभी कैदियों को सुबह 6 बजे जगाया गया, जिनमें आर्यन भी शामिल थे। उन्हें सुबह सात बजे नारंग में शीर पीना खाने के लिए दिया गया। मालूम हो कि आर्यन मुंबई के इस सबसे पुराने जेल आर्थर रोड के ब्लैक नंबर-1 में बंद है। फिलहाल आर्यन 5 यहाँ दिनों तक कोविड रूल्स के तहत क्वारंटीन रहेंगे। आर्यन को अन्य कैदियों की तरह ही जेल स्टाफ का पालन करना होगा और उन्हें कोई स्पेशल ट्रीटमेंट नहीं दी जाएगी।

सिंचाई के लिए दस घंटे बिजली आवश्यक रूप से उपलब्ध कराई जाए: मुख्यमंत्री श्री चौहान

मंत्रालय में आयोजित रबी फसल के लिए विद्युत आपूर्ति संबंधी उर्जा विभाग की बैठक में सिंह, वैद्यक में उर्जा मंत्री प्रद्युम्न सिंह तोमर, मुख्य सचिव इकबाल सिंह बैरा, प्रमुख सचिव उर्जा, नवीन एवं नवीकरणीय ऊर्जा संवय देने तथा अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

राजस्य बढ़ाने के लिए सभी स्तर पर प्रयास आवश्यक: मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा है कि बिजली उपलब्धता में कोयले पर निर्भरता कम करने के लिए हरसंभव प्रयास किए जाना आवश्यक है। राजस्य बढ़ाने के लिए सभी स्तर पर प्रयास आवश्यक है। यदि हम कालिंदी बिजली का प्रदय सुनिश्चित करते हैं, तो बिजली वित्तों के निर्वाह भुगतान के लिए जल-सामग्री की मानसिकता बनाने में मदद मिलेगी। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने ट्रांसफार्मर जटिल खराब होने या जनरेट की समस्या पर नाराजों जतारें हुए ट्रांसफार्मर के फेलोवर रेट का अध्ययन करने के निर्देश दिए।

ट्रांसफार्मर और कोयले की उपलब्धता के संबंध में हुई चर्चा: उर्जा मंत्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने विभागीय अग्रे में बुद्ध की आवश्यकता बताई। वैद्यक में रबी सीजन में विद्युत प्रदय सुनिश्चित करने, प्लेबसी प्लान, ट्रांसफार्मर और कोयले की उपलब्धता के संबंध में चर्चा हुई। रबी सीजन में अधिकतम विद्युत मांग को टावर पर सिपट करने की संभावनाओं पर भी चर्चा हुई।

भारत और डेनमार्क के बीच विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी, जलवायु परिवर्तन और कौशल विकास क्षेत्रों में चार समझौते



नई दिल्ली। भारतीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और डेनमार्क की उनकी समकक्ष मेटे फेडेरसन ने स्वास्थ्य, कृषि, जल प्रबंधन, जलवायु परिवर्तन और नवीन एवं नवीकरणीय ऊर्जा जैसे प्रमुख क्षेत्रों में सहयोग बढ़ाने को लेकर 'जयश्री' बातचीत की जावतों के बाद दोनों पक्षों ने भारत-डेनमार्क हीट रणनीतिक साझेदारी के तहत हुई प्रतिनि की समीक्षा कर बहुत सारे क्षेत्रों में सहयोग को आगे और विस्तार देने को लेकर चर्चा की। दोनों पक्षों ने विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी, जलवायु परिवर्तन और कौशल विकास के क्षेत्रों में चार समझौते भी किए। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा, 'आज से एक साल पहले, हमने भारत और डेनमार्क के बीच हीट रणनीतिक साझेदारी स्थापित करने का ऐतिहासिक निर्णय लिया था। यह हम दोनों देशों की दूरगामी सोच और पर्यावरण के प्रति समानता का प्रतीक है।' भारत और डेनमार्क के प्रधानमंत्रियों के बीच हुए डिजिटल सम्मेलन में हीट साझेदारी को लेकर समझौता हुआ था। इसका उद्देश्य नवीकरणीय ऊर्जा, पर्यावरण, अर्थव्यवस्था और विज्ञान व प्रौद्योगिकी जैसे क्षेत्रों में सहयोग को

विस्तार देने के लिए एक ढांचा तैयार करना है। मोदी ने कहा कि दोनों पक्षों ने सहयोग के दायरे का सतत रूप से प्रविष्टि बढ़ाता जाई।

सौम्या प्रोपर्टीज
ग्वालियर शहर को बिना ब्याज के आराम जासिक किरातों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुरकरी

प्लॉट उपलब्ध है

पिंटे पार्क, ग्वालियर
भिण्ड रोड,
ग्वालियर मुरेजा रोड
बडागांव
खुरेरी रोड, एयरपोर्ट
शनिचरा रोड

सेना के जवानों के लिये विशेष छुट्ट

बेटे के नाम पर सुकिंग करने पर आकरक उपहार 10% की छुट्ट

संचालक विपिन तोमर 9713253992
साहू बालक (Ex Arm) विपिन तोमर 7742304772
मार्केटिंग हेड मारुनंद प्रजावा 6269453267

तोमर मार्केट, गावरी मंदिर वाली गली, पिंटे पार्क, ग्वा.

VEDANTA PVT. ITI

ESTD : 2015

TRADE

ELECTRICIAN FITTER

I.T.I. पास को माना जायेगा 12वीं पास

योग्यता 10वीं पास

Addr.: Near Agrawal Petrol Pump, Bhind Road, Mehgaon, Bhind (M.P.)

Mob.7000404914, 7694927881

Kids Photography
Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहाँ शादी पार्टी पर बना शुभ काया त्त फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी बुकिंग की जाती है

Mob.9179432260
Add. G.S. Plaza, Cole ra mandir, Gwalior (M.P.)

सार्वजनिक वितरण प्रणाली के तहत पात्र हितग्राहियों को समय पर मिले खाद्यान्न किसानों के पंजीयन के समय ही आधार नम्बर भी लिया जाए

प्रमुख सचिव खाद्य श्री किंदवई ने ग्वालियर-चंबल संभाग की समीक्षा की

ग्वालियर। मध्यप्रदेश में खरीफ वर्ष 2021-22 का उपार्जन धान के लिए 15 नवम्बर से 15 जनवरी और मोटे अनाज के लिए 15 नवम्बर से 15 दिसम्बर 2021 है। इसके लिये समर्पित मूल्य धान कॉमन के लिए 1940 रूपए प्रति क्विंटल, ज्वार हाईब्रिड 2738 रूपए तथा बाजरा 2250 रूपए निर्धारित किया गया है। किसानों को उपार्जन के दौरान

कोई परेशानी न हो, इसके लिये उपार्जन की सभी व्यवस्थायें समय रहते पूर्ण कर ली जाएं। प्रमुख सचिव खाद्य, नगरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता संरक्षण श्री फेज अहमद किंदवई ने शुक्रवार को मोतीबल्ल के मानसभांगर में ग्वालियर-चंबल संभाग में उपार्जन की व्यवस्थाओं की समीक्षा बैठक में यह निर्देश दिए हैं। बैठक में ग्वालियर एवं चंबल संभाग के आयुक्त श्री आशीष सक्सेना, प्रबंध संचालक नगरिक आपूर्ति निगम श्री तरुण पिरोल, संचालक खाद्य, नगरिक आपूर्ति एवं



उपभोक्ता संरक्षण श्री दीपक सक्सेना समितित ग्वालियर-चंबल संभाग के सभी जिलों के कलेक्टर

एवं अन्य विभागीय अधिकारी उपस्थित थे। प्रमुख सचिव श्री किंदवई ने समीक्षा के दौरान कहा

है कि किसानों के पंजीयन के समय ही उनके आधार नम्बर भी लिए जाएं। इसके साथ ही निम्न

किसानों का बैंक खाता आधार से लिंक नहीं है उन्हें लिंक कराने की कार्यवाही भी अभियान के रूप में की जाए। इसके साथ ही उपार्जन केन्द्रों का निर्धारण वादतनों की व्यवस्था एवं परिवहन प्लान भी समय रहते तैयार किया जाए। उन्होंने यह भी निर्देशित किया कि किसानों के पंजीयन के साथ-साथ उनकी फसलों का भौतिक सत्यापन भी अवश्य रूप से केन्द्र के साथ-साथ खरीदी केन्द्र पर पण्यो संख्या में वादतान, इलेक्ट्रॉनिक तौल-कांटा उपलब्ध कराने के साथ-साथ किसानों के

लिये पेयजल, बैटक व्यवस्था आदि की व्यवस्थायें भी सुनिश्चित कर ली जाएं। प्रमुख सचिव श्री किंदवई ने यह भी कहा कि गोदाम स्थल पर ही खरीदी केन्द्र बन सकें, ऐसी व्यवस्था भी सभी जिलों में की जाए। परिवहन का प्लान तैयार कर समय रहते सभी व्यवस्थायें चक-चौबंद कर ली जाएं। उन्होंने कहा कि किसानों को धीरे-धीरे प्रत्येक जिले में भूगतान की व्यवस्था समय रहते हो यह भी सुनिश्चित किया जाए। बैठक में सार्वजनिक वितरण प्रणाली की

भी विस्तार से समीक्षा की गई। सार्वजनिक वितरण प्रणाली के तहत उपभोक्ताओं को समय पर खाद्यान्न निर्मातित मात्रा में उपलब्ध हो, यह सुनिश्चित करने के निर्देश दिए गए। खाद्यान्न वितरण व्यवस्था पर सतत निगरानी करने के साथ ही जिला अधिकारियों को भी निर्दिष्ट करने के लिये निर्देशों देने की बात कही गई। प्रमुख सचिव खाद्य श्री किंदवई ने कहा कि प्रत्येक जिले में मूल्य दुकान के पास कम से कम 60 टिका का खाद्यान्न भण्डारण करने को शिवाय यह सुनिश्चित किया जाना चाहिए।

नैनो न्यूज यौन गार्डन सोसायटी में हुआ गरवा का आयोजन

ग्वालियर। ग्वालियर की सिटी सेंटर स्थित ग्रीन गार्डन सोसायटी में गत शुक्रवार को रात को 8 बजे से 10 बजे तक गरवा महोत्सव का आयोजन किया गया। गरवा महोत्सव एवं



इससे पहले माता की चौकी का आयोजन सोसायटी के अध्यक्ष सुजन चौधरी और सचिव डीके मिलल सहित सभी कार्यकारी सदस्यों के सहयोग से किया गया। इन दोनों कार्यक्रमों में बच्चों से लेकर बुजुर्गों तक सभी ने बह चक्कर हिस्सा लिया। ग्रीन गार्डन गरवा महोत्सव के इस कार्यक्रम में सरकार द्वारा जारी किए गए सभी नियमों का पालन किया गया। कार्यक्रम को सुरक्षात मां दुर्गा को आरती और गणेश वंदना के साथ की गई।

कैट ने व्यापारियों को डिजिटल आजादी दिलाने सांसद गवितक शेजवलकर को दिया ज्ञापन



ग्वालियर। कॉन्ग्रेसरान ऑफ ऑल इंडिया ट्रेडर्स (केट) देशभर में व्यापारियों को ई-कॉमर्स कंपनियों द्वारा बर्बाद किये जाने को लेकर भारी सरकार से मांग कर रही है कि इन प्रतिष्ठी ई-कॉमर्स कंपनियों पर सख्त व्यवस्था से नियम लागू करें, जिससे भारतीय व्यापार सिस्टिम अजादी को प्राप्त कर सकें। कैट अध्यक्षद्वारा के महासचिव मुकुंश अग्रवाल ने प्रदेश और जिले के पदाधिकारियों के साथ मिलकर भारत के प्रधानमंत्री एवं विस्मयंजी के नाम से ज्ञापन ग्वालियर संसदीय क्षेत्र के सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर के निवास पर दोपहर 1.00 बजे केट के वरिष्ठ उपाध्यक्ष अशोक गोयल, उपाध्यक्ष डॉ अरुण अग्रवाल, प्रदेश सचिव राजू कुकरेजा, मोशं गार्, राजीव चड्ढा प्रदेश संयुक्त सचिव श्रीमती सामना शांडिया, प्रदेश कोषाध्यक्ष मनोज चौरसिया, जिला उपाध्यक्ष रवि गुप्ता,राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य श्रीमती कविता जैन, विवेक जैन, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य श्रीमती रीनागोषी, श्रीमती बनिता डाबर आदि ने उपस्थित होकर ज्ञापन सौंपा।

डूबने से नहीं हुई थी युवक की मौत हत्या की गई थी

ग्वालियर। जिले के पिछेर धाना क्षेत्र में 2 माह पहले नहर में मिले युवक के राव को पीएम रिपोर्ट आने के बाद पता चला कि युवक की मौत नहर में डूबने से नहीं हुई थी बल्कि मारपीट के कारण उसकी मौत हुई थी पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार माह माह में पिछेर धाना क्षेत्र में नहर में एक व्यक्ति की लाश मिली थी। मुक्तक की रिनाजल भजन लाल मौर्य के रूप में हुई थी। पुलिस ने हत्या को पीएम के लिए भेज मगं कायम कर दिया था। पीएम रिपोर्ट आने के बाद पता चला कि युवक की मौत नहर में डूबने से नहीं हुई थी बल्कि उसकी मौत मारपीट के कारण हुई थी। पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज कर जांच की कार्यवाही शुरू कर दी।

राजमाता व. विजया राजे सिंधिया की जयंती 24 को

ग्वालियर। कैलाशनामिनी राजमाता विजयराज सिंधिया की जयंती का आयोजन हिंदू लिथि के अनुसार कच्चा चौक के दिन अर्थात 24 अक्टूबर रविवार के दिन सुहा 9:30 तक किया जाएगा। इस अवसर पर उनकी पुत्री एवं राजा सरसर की छवि एवं युवक कल्याण मंत्री यशोधर रावें सिंधिया भी अग्रम महाराज को छत्री पर पुष्पांजलि सभा में भाग लेंगी।

नंबर ब्लॉक किया तो आंटी और ताऊजी को फोटो भेज रहा अनजान मनचला

ग्वालियर। ग्वालियर में एक मनचला सोशल मीडिया से एक छात्रा के फोटो उतकर उन्हें एडिट कर उसी के वॉट्सएप पर भेज रहा है। जुलाई 2021 से एडिटेड न्यूड फोटो और वीडियो भेजे जा रहे हैं। छात्रा ने वॉट्सएप ब्लॉक कर दिया तो फोटो उसकी चाची और बड़े पापा के मोबाइल पर भेजना शुरू कर दिए। इस घटना से पूरा परिवार दहलत में है। छात्रा ने अपने परिजन के साथ पहुंचकर साक्षर सेल में शिकायत की थी। शिकायत के अग्रम छात्रा बोली है कि वह मानसिक तनाव में आ चुकी है। जल्द आरोपी को पकड़ जायें। वह देखना चाहती है कि यह हरकत कौन

कर रहा है। ग्वालियर के भितरवार निवासी 18 वर्षीय छात्रा अपनी को के नंबर से वॉट्सएप चलाती थी। मनचला उसकी ही फोटो और वीडियो एडिट कर अरुणल बनाकर भेज रहा था। पहले छात्रा ने नंबर ब्लॉक कर दिया, लेकिन आरोपी दूसरे नंबर से यह न्यूड फोटो, वीडियो भेजने लगा। छात्रा ने कई बार आरोपी को मैजैज किया कि वह क्यों उसे बदनाम कर रहा है और इस तरह कौन हककर बंद करे। वह मानने को तैयार नहीं था। लगातार



मानसिक तनाव के चलते छात्रा ने वॉट्सएप डिस्ट्री कर चलाना बंद कर दिया। इसके बाद आरोपी ने छात्रा की चाची के वॉट्सएप पर

छात्रा के न्यूड फोटो, वीडियो भेजना शुरू कर दिए। छात्रा को चाची ने उसके नंबर को ब्लॉक किया तो उसके बड़े पापा के मोबाइल पर फोटो-वीडियो भेज दिए। पुलिस का कहना: क्राइम ब्रांच DSP विजय भट्टीरिया ने बताया कि भितरवार निवासी एक छात्रा ने शिकायत की है कि उसके वॉट्सएप पर कुछ समय से मोबाइल नंबर 8602883843 एवं 8359042542 से अज्ञात युवक द्वारा भगंत तरीके से न्यूड फोटो व वीडियो बनाकर भेजा जा रहा है। डा कर छात्रा ने उक्त नंबर ब्लॉक कर दिया। नंबर ब्लॉक होते ही आरोपी ने वही फोटो व वीडियो

उसके अन्य परिजन के नंबर पर भेज दिए। मामले में IT ACT के तहत मामला दर्ज कर लिया है। छात्रा बोली- मानसिक शिकायत करते समय छात्रा ने कहा है कि सर, मनचले की इस हरकत से मानसिक रूप से परेशान हो चुकी हूँ। घर में बदमासी हो रही है। उसे जल्दी पकड़ो। पुलिस को आशंका है कि छात्रा के फोटो, वीडियो सोशल मीडिया से आरोपी ने उड़ाए होंगे। पुलिस ने विन नंबर वॉट्सएप चल रहा है उसकी डिस्टेल निकालना शुरू कर दी है।

असमानताओं से भरी दुनिया में मानसिक स्वास्थ्य सेमिनार का आयोजन ग्वालियर। राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन, मध्यप्रदेश ने विश्व मानसिक स्वास्थ्य सप्ताह में शुक्रवार 8 अक्टूबर को असमानताओं से भरी दुनिया में मानसिक स्वास्थ्य- विषय पर सेमिनार का आयोजन किया। प्रदेश में 5 से 11 अक्टूबर को मानसिक स्वास्थ्य जागरूकता के कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं। सेमिनार मानसिक स्वास्थ्य दिवस की थीम पर आयोजित किया गया। मिशन संचालक सुशी प्रियंका दास ने सेमिनार के उद्घाटन सत्र को संबोधित किया। विभागाध्यक्ष, मानसिक रोग, विभागाध्यक्ष, मानसिक रोग, विवेक सिंह ने मानसिक स्वास्थ्यओं पर विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने कहा कि मानसिक स्वास्थ्य सेवाओं में असमानताओं से रक्षित निर्मित हुई है।

नशे के सौदागरों पर पुलिस भारी: यूपी से भिंड के रास्ते ग्वालियर में लाए थे रसैक

ग्वालियर। उत्तर प्रदेश के मैन्पुरी, ड्टावा से रसैक को खेप लेकर भिंड के रास्ते ग्वालियर में आए दो रसैक तस्करों के गैंग को क्राइम ब्रांच ने पेरवाबंदी कर पकड़ र्हा है। जिससे पहले यह गैंग रसैक को युवाओं के घुम में घोलने के लिए खपा पाती क्राइम ब्रांच के हवा लगे हैं। सबसे पहले सिरौल में बाणपस पर पुलिस ने नैनागिर रोड से एक रसैक तस्कर को पकड़ा। उससे बाइक के साथ 105 ग्राम रसैक मिली। पुलिस ने जब उससे पूछताछ की तो उसने पीछे आ रहे दूसरे गैंग का खुलासा किया। जिस पर क्राइम ब्रांच ने पेरवाबंदी कर भिंड रोड से कार समेत दूसरे गैंग को भी पकड़ा है। दोनों गैंग से कार, बाइक सहित 25 लाख रूपए की रसैक बरामद हुई है। कुल तीन रसैक तस्कर पकड़े गए हैं। अभी पुलिस उत्तर पूछताछ कर रही है।



बाइक समेत पकड़ा मिली, 105 ग्राम रसैक: पुलिस अधिकृत ग्वालियर अशोक गोयल ने बताया कि सूचना मिली थी कि नैनागिर रोड पर एक तस्कर गैंग की बड़ी खेप लेकर आने वाला है। इसका पता चलते ही एसआई सतीश यादव, नरेंद्र सिंह व क्राइम ब्रांच के जवानों की टीम बनाकर मुसबिंह के बटारू स्थान पर पहुंचाई गई। इसी समय एक स्पेसड्राइ बाइक पर सवार युवक ने पुलिस को देखकर भागने का प्रयास किया, लेकिन बाइक अनियंत्रित होकर



गिर गई और क्राइम ब्रांच ने युवक को पकड़ लिया। तस्कर की तलाशी ली तो उसके पास से करीब 105 ग्राम रसैक के साथ ही दो हथार रूपए नकद मिले हैं। पुलिस ने उससे बरामद बाइक को जवती में लेकर पूछताछ शुरू की तो उसने पहचान नंरा चौहान पुत्र सीताम चौहान निवासी सलनारणण की टेकरी के रूप में पं। पूछताछ में बताया कि तस्कर ग्वालियर में रसैक खपाने बरखा पुल पर आ रहे हैं। कार सवार दो बदमाश पकड़े, मिली 100 ग्राम रसैक: सिरौल में पकड़े गए गैंग से पता लगा कि एक आरू तस्करों की गैंग रसैक की बड़ी खेप लेकर आ रहे तो एसआई निहित

दिखर व एसआई राजीव सोलंकी के नेतृत्व में क्राइम ब्रांच की दूसरी टीम को रवाना किया गया। जिस पर बरखा टोल के पास से क्राइम ब्रांच की टीम ने कारवाई कर दो आरोपियों को एक कार क्रमांक MP07 NM-3328 सहित पकड़ा है। जिन्के पास से करीब 100 ग्राम रसैक बरामद हुई है।

स्वाल्हाधिकारी, प्रकाशक, मुद्रक, एवं संपादक- भरत सिंह चौहान। पुष्पांजली डिस्ट्री-गोवर्धन कॉलेजी, भिण्ड रोड, गोला का मंदिर, जिला ग्वालियर (म.प्र.) से मुद्रित एवं वीपी इलेक्ट्रॉनिक्स, पंजीयन क्रमांक/ एम पी एच आई, एन. 131130 निवर हनुमान मंदिर, गोवर्धन कॉलेजी, भिण्ड रोड, गोला का मंदिर, ग्वालियर (म.प्र.) से प्रकाशित। सम्पादक- भरत सिंह चौहान E-mail : pushpanjalitoday17@gmail.com 0751-4901333, M.: 8269307478

डीएड की फर्जी मार्कशीट पर 8 साल से स्कूलों में पढ़ा रहे थे 9 टीचर, कोर्ट के आदेश पर हुई रिपोर्ट



ग्वालियर। ग्वालियर में फर्जी टीचरर्स का खुलासा हुआ है। कोर्ट के आदेश पर थानीपुर थाना पुलिस ने 3 फिलिटी टीचर सहित 9 लोगों पर थोपड़ापत्र का मामला दर्ज किया है। शिक्षक बनने के लिए 24 लोंगों में डीएड की फर्जी मार्कशीट लगाई थी। यही नहीं, बल्कि पिछले 9 साल से स्कूलों में बच्चों के भविष्य से खिलवाड़ कर रहे हैं। मामला वर्ष 2013 का है। एक साल से शिक्षकवर्गता ने थाने के चारकर लगाए, लेकिन पुलिस ने गोपीरता से नहीं लिया। इसके बाद कोर्ट में याचिका दायर कर दी। कोर्ट ने बहकू के निर्देश दिए। थानीपुर थाना पुलिस को करीब एक साल पहले पत्रकार पंजाब सिंह गुर्जर ने दस्तावेज सौंपकर मामले से अवगत कराया था कि इन 9 लोगों को डीएड की अकर्मचारी फर्जी है। इसके दम पर इन लोगों ने जिला चोखीर व जनपद चोखीर के मायाम में जिले के विभिन्न स्कूलों में शिक्षक व सहायक शिक्षकों के पदों पर नियुक्ति ली और आराम से

तुलसी व पीपल का पेड़ जरूर लगाये: पं विजय शर्मा

ग्वालियर। अखिल भारतीय युवा मंच के द्वारा कीर्त नगर चंदेरीआ धाम मंदिर दीनदयाल नगर में वृक्षारोपण का कार्यक्रम किया गया। इस मौके पर मुख्यअतिथि के रूप समाजसेवी विजय शर्मा मौजूद रहे तथा कार्यक्रम की अध्यक्षता कृष्णकान्त तिवारी द्वारा की गयी। युव हमारे जीवन में अति महत्वपूर्ण स्थान रखते हैं, लेकिन आज भी हम सभी केवल ली सज्जा वाले युवों पर ज्यादा ध्यान देते हैं जबकि फलदार व ह्यादार युवों पर ध्यान न मात्र का देते हैं। हम सभी को जरूरत है, कि हम सभी अपने आस-पास व हवादार एवं फलदार वृक्ष जरूर लगाए ताकि आज वाले समय में हम अपने जीवन को सुखमय बना सकें यह बात मुख्यअतिथि के



बैंकिंग समस्या निराकरण एवं बैंकिंग फेयर का आयोजन 25 को 'चेम्बर भवन में'

ग्वालियर। बैंकिंग संबंधी समस्याओं का निराकरण एवं बैंकिंग फेयर का आयोजन सोमवार 25 अक्टूबर, 2021 को चेम्बर भवन में किया जाएगा। इसका निर्णय 'चेम्बर भवन'कम में आज सायं 4.30 बजे आयोजित किए गए बैंकिंग उपस्थित की बैठक में लिया गया। बैठक में एमपीसीसीआई अध्यक्ष-विजय गोयल, संयुक्त अध्यक्ष-मुरात गोयल, मानसीटी वित्त-डॉ. प्रवीण अग्रवाल, कोषाध्यक्ष-वसंत अग्रवाल सहित उपस्थित संयोजक-राजकुमार चौपड़, सदस्य-जिलाचक्र अग्रवाल, अनिल चौपड़, संजय नीरवार, गुरुल जैन एवं विशेष आमंत्रित सदस्य के रूप में अशोक शर्मा उपस्थित रहे। एमपीसीसीआई के पदाधिकारियों ने बताया है कि प्रश्न-वृष्ट देखा जाता है कि ब्याजपर लोन, उद्योग लोन, कार लोन, हीम लोन आदि के लिए ब्याजपर, उद्योगपर और आमजन को बैंकों के चक्र समान पकड़े हैं। इसी को लेकर बैंकिंग उपस्थिति की बैठक आयोजित की गई। उसमें तय किया गया है कि एक दिवसीय बैंकिंग फेयर संस्था में 25 अक्टूबर, 2021 को आयोजित किया जाएगा। एमपीसीसीआई के सदस्यों के साथ ही सभी ब्याजपर, उद्योगपर एवं आमजन इसका लाभ ले सकेंगे। प्रत्येक तीन माह में यह फेयर आयोजित करने का प्रयास किया जाएगा। नये उद्योगों के लिए भी सेमिनार आयोजित किये जायेंगे। दिनांक 25 अक्टूबर को आयोजित कार्यक्रम में प्रातः 10.30 से 11.30 बजे तक उद्घाटन सत्र एवं समस्या समाधान शिविर होगा। 11.30 से शाम 5.30 बजे तक बैंकिंग फेयर आयोजित किया जाएगा।

स्वयं ली। अखिल भारतीय युवा मंच के द्वारा आयोजित वृक्षारोपण कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे समाजसेवी कृष्णकान्त तिवारी ने बताया, कि यह कार्यक्रम युवा मंच के द्वारा कोर्ट पत्रका कार्यक्रम नहीं है। दीनदयाल नगर का युवा भवन भित्ति जानता है, कि देशहित के कार्य कैसे किये जाते हैं। इसके लिये यहाँ के युवाओं की जितनी भी तारोपी को ज्ञान है, इसके लिये मैं सभी युवा भाइयों का साधुवाद करता हूँ। वृक्षारोपण के अवसर पर प्रमुख रूप से भागवतचौरव सं सचिवचौदणजी महाराज, युवानेता गौरव गोयल, दंदरीआनाथ कपट्टी की अध्यक्ष अंशु श्रीगोसल, अधिकृत वामा, पंजाब सिंह, नकुल एवं अन्य युवा उपस्थित रहे।